

# Впереди—большая работа

Новогодний  
репортаж



Елена ИПОЛИТОВА,  
актриса



Вот уже третий год, как я работаю в Якутском музыкально-драматическом театре после окончания оперной студии при Уральской консерватории имени Мусоргского. Эти годы были для меня временем творческого роста. Правда, в больших ролях я не выступала, если не считать роль матери в опере «Нюрнун Боотур». Однако непосредственная работа в театре многое дала мне в становлении на путь профессиональной актрисы. Участие в концертах, поездки с гастрольями по районам республики — это также, как и выступление на сцене театра, интересно и ув-



лекательно. В качестве зрителей у нас бывают и труженики полей, и горняки Индигирки, замечания и пожелания которых помогают коллективу в его работе.

Плодотворным для артистов театра явился прошедший 1958 год. Горожане с удовлетворением приняли постановку драмы «Волнение», комедии «Сельские вечера», балет «Бахчисарайский фонтан». Это, несомненно, удача творческого коллектива. Однако не следует успокаиваться на достигнутом. Тезисы доклада тов. Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС ставят перед

работниками искусства большие задачи. Растет благосостояние и культурный уровень трудящихся. Соответственно растет и духовная потребность нашего зрителя. То, что еще год назад удовлетворяло аудиторию, не будет положительно приниматься в будущем. Потребуется не только творческий рост самих артистов, но и обновление репертуара, работа и тесная взаимосвязь со зрителями, улучшение обслуживания населения.

Одной из очередных и основных задач нашего коллектива в предстоящем семилетии является подготовка к декаде якутского искусства и литературы, которая будет проходить в Москве в 1963 году. Выступление в столице нашей Родины явится отчетом творческой работы за целое пятилетие. В эти годы великого созидательного труда артистам, как и всему советскому народу, предстоит многое сделать.

У нас пока нет определенного репертуара для декады. Но я заранее высказываюсь за включение в общую программу балета «Полевой цветок».

Социалистическая  
Якутия